

十多家全天收视率低于0.05
没钱买剧 沦为“苦情剧”“抗日神剧”集散地

二三线卫视好尴尬

综合《新剧观察》报道

如今,二三线卫视的日子过得异常窘迫!在10月22日各家卫视全天收视率排行榜上可以看出,收视率破0.1的只有北京、东方、湖南、浙江、江苏、山东这6家卫视,低于0.05的则超过10家。在视频网站飓风般影响下,二三线卫视境遇每况愈下已不是什么新鲜事。

由于没钱,抢不到首播大剧,二三线卫视已经沦为“苦情剧”和“抗日神剧”的集散地,花费2—5万一集买部“第二轮投放剧”放在台里充充场面,多轮重播剧的播出更是常见现象。

没钱买首播剧、招商难…… 二三线卫视举步维艰

记者采访到多家二三线卫视业内人士,并抽样调查了目前二三线卫视地面频道的部分运营情况,总结出一些卫视的现状和举步维艰的原因。

1. 工资待遇差别极大

“工资待遇最少2000多,最高8000,9000的都有。”辽宁某频道的工作人员告诉记者。一位天津卫视的工作人员表示,“做全国知名节目和新闻的收入还不错,地面频道和做行政岗位的就不是很乐观”。据湖北某电视台的朋友透露,“工资基本在税后最低3000左右,最高6000左右,有五险一金。但不会每个月定期发。”

2. 招商情况整体不乐观,广告流失严重,创收途径少

所有受访者都提到二三线卫视存在这个问题,无一例外,主要受到自媒体和视频网站冲击较大。

3. 排播剧基本是老剧和神剧

据湖南某电视剧频道记者透露:“排播的剧有些是二三轮,有些剧没上星,还有的剧用方言演绎,也放过很多泰剧”。辽宁某频道工作人员表示,二三线卫视购剧肯定比不上头部几家卫视,动辄好几十亿买剧,电视台播出的内容不好,收视率自然低,那没有人来投钱,电视台就没钱,也就没办法进行二次投资。



《射天狼》被改为《射雕英雄传新》



《阿飞正传》被改成《岁月人生》

10月22日晚八点除五大卫视和央视外,其他卫视黄金档电视剧的排播情况,可见二轮剧重复在二三线卫视播出↓

卫视	电视剧
内蒙古	请你原谅我
湖北	脱身
广东	一路繁花相送
山西	闯关东
贵州	绝密任务
辽宁	永远一家人
山东	最好的遇见
吉林	战地枪王
黑龙江	我的小姨
广西	面具
安徽	喋血长江
东南	远大前程
河北	养母的花样年华
天津	爱国者
四川	永远一家人
深圳	爱国者
宁夏	红色
云南	情满四合院
重庆	急诊科医生
河南	东坡
江西	脱身
青海	情满四合院
甘肃	生逢灿烂的日子
陕西	北上广不相信眼泪
西藏	勇敢的心
新疆	生活有点甜

面对“零收视率” “抱团取暖”成新模式

当湖南、江苏、浙江等卫视都以不同的王牌节目及首播电视剧牢牢掌握住观众遥控器的时候,已经错失先机的二三线卫视该何去何从?面对基本无可观利润的现状,二三线电视台真能被取缔吗?答案当然是不能。“新闻立台”的原则是二三线卫视不能被取缔的最后一道防线。

只要电视台制播分离不完全,就必须保证电视台有自制新闻节目,电视台就必须存在。而对于二三线卫视和地面频道而言,这些小众、垂直、接地气的新闻节目是有相当一部分固定受众群的。

二三线卫视要生存,剧场改革和变向内容采购就成为这些卫视突破“零收视率”的一道指南。令人欣慰的是,二三线卫视以小博大的经典案例也不时涌现:诸如深圳卫视推出的《诗意中国》、河南卫视的《汉字英雄》、陕西卫视《丝绸之路万里行》、河北卫视《中华好诗词》、贵州卫视《最爱是中华》等。看来,依靠自身独有的地域文化,打造小而美的特色节目,或将成为弱势卫视突围之选。

此外,为了在激烈的竞争中相互依靠,二三线卫视也形成了“抱团取暖”的新模式。像广东卫视、河南卫视、湖北卫视、黑龙江卫视、四川卫视合体打造“五星联盟”合作计划,共同研发、投资、播出、宣传区域精品现象级节目,解决了投资风险大、节目招商难等难题。

4. 广告冗长而且噱头大

长沙和呼和浩特某电视台记者表示,卫视大多靠又假又长的药品保健品、房地产广告填补卫视放送时间,这也是普遍二三线卫视存在的通病。

绿地·香堤九里产品说明会在哈举行

所倡导的生活理念源于法国同纬度的香堤九里,以美国Artdeco艺术装饰风格为依托,在哈新区建立全新的充满艺术气息的生活社区,将绿地·新里倡导的艺术、健康等7大理念融入业主生活,让每一位业主得到更好的人居体验。

绿地·香堤九里左侧邻哈南万达广场、宇光万和广场等商业配套,可以满足生活、购物、娱乐等一应所需,右侧邻民族学院、中医药大学、55中十余所知名学府,人文社区价值凸显。同时,香堤九里拥有内外双景观资源,其中社区内部拥有3万平方米超大中央景观带及超大纵深的开阔视野,外部坐拥翠柳公园、航空生态园等自然生态景观资源。地铁1号线新疆大街站预计年底或春节期间开通,未来将与主城区实现无缝链接,大大提升哈新区的综合实力。

生活报讯 24日,绿地·新里品牌发布暨香堤九里产品说明会在哈举行。绿地集团东北事业部相关领导、邀约嘉宾及绿地各项目新老业主500余人出席会

议。据悉,绿地·香堤九里推出建筑面积约75—115平方米的阔景高层。

平房区有超14000家企业入驻,是哈尔滨目前最具发展潜力的区域之一。绿地集团在哈新区斥资打造30万m²现代法式景观大盘——绿地·香堤九里,



演出时间:周五 18:30 工人文化宫

周六、周日 18:30 友谊宫

咨询电话:13804518751

哈尔滨音乐厅演出

美国小号与哈尔滨交响乐团交响音乐会

时间:2018.10.26 19:00

票价:30元、50元、80元、120元、180元

加演门票

演出地点:哈尔滨音乐厅(群力大道1号)

业务电话:0451-84692455 售票电话:0451-84699400 400-077-4887

关注最新演出资讯,请加入我们的官方微博:ytt0451

回收哈市所有靓号招代理

我省公开开庭宣判31起黑恶势力犯罪

219人获刑 1人被判死刑 2人被判死缓

生活报讯 (记者孙海颖 刘莹) 25日上午,涉黑团伙头目郭立新等23人在省高级人民法院接受二审公开开庭宣判。同日,全省共31起黑恶势力犯罪案件分别在哈尔滨、齐齐哈尔等8地市法院同步公开开庭宣判。

9时,省法院准时开庭,公开审理郭立新等23人涉黑案,当庭宣判,二审驳回上诉请求,维持原判,郭立新被判处死刑,郭立新等2人被判处死刑缓期二年执行,并限制减刑,其余被判处拘役及六个月至二十五年不等有期徒刑。此次公开开庭宣判,是继今年7月全省扫黑除恶专项斗争首批黑恶势力犯罪案件宣判后,省法院组织的第2次全省同步公开开庭宣判。宣判的31起案件,涉案共219名被告人,均为人民群众反映最强烈、最深恶痛绝的黑恶势力犯罪,既有实施2起故意杀人犯罪,致3人死亡的重大黑社会性质组织犯罪,又有实施寻衅滋事、敲诈勒索等违法犯罪行为,扰乱社会秩序的黑恶势力犯罪;既有把持基层政权、

操纵破坏基层换届选举、垄断农村资源、侵吞集体资产和利用家族、宗族势力横行乡里、称霸一方、欺压残害百姓的“村霸”,又有在商贸集市、批发市场等场所欺行霸市、强买强卖的“市霸”“行霸”;既有收取保车费,为超载运输货运司机提供“保护”的黑恶势力,又有暴力讨债、充当地下执法队以及故意制造交通事故,对酒驾司机进行敲诈勒索的恶势力。

据悉,当日,哈市9个基层级法院也同步公开开庭宣判了2起涉黑犯罪案件

和14起涉恶犯罪案件,涉案127名被告人分获二十五年至六个月不等有期徒刑,部分被告人被依法判处剥夺政治权利、没收个人财产或者罚金附加刑;16件案件共责令被告人退赔违法所得195万余元,没收涉案赃款445万余元。

2018年以来,哈市共打掉涉黑恶势力犯罪集团44个,其中涉黑犯罪集团7个,涉恶犯罪集团37个,抓获犯罪嫌疑人377人,破获案件416起,涉案金额近亿元,冻结扣押涉案财物3000余万元。



这次全省范围内集中公开开庭宣判,体现了我省法院坚决贯彻执行党中央开展扫黑除恶专项斗争决策部署要求,对黑恶势力犯罪“零容忍、出重拳、下重手”的态度和保持严惩高压态势,不断增强人民群众获得感、幸福感和安全感,维护社会和谐稳定的坚强决心。

典型案例



买通执法人员收取大货车保车费

王海龙团伙敲诈58人494万余元

生活报记者 孙海颖

为进出哈市主城区的超载大型货车非法提供引路、领车“服务”,并在此过程中向货车车主或司机收取保车费。2010年至2018年7月期间,王海龙等17人组织、领导、参加黑社会性质组织,共实施敲诈勒索犯

1 涉黑类型·强收保车费

暴力威胁大货车主及司机参加保车

据介绍,保车费分别按次、按月及按年交纳,按次的每次收取100至200元,按月的每月收取2000元至5000元,按年的每年收取1万元至2万元。车主及司机交纳了保车费后,王海龙还为该团伙成员配备了对讲机,印制了带蓝色鲨鱼标志的不干胶标贴纸,以便被其团伙成员及被其事先买通的交警及

路政部门的执法人员识别。如果货车遭拦截和扣押,则由王海龙等人出面通过贿赂执法人员或其事先买通的交警、路政部门人员协调解决。王海龙要求其团伙成员对不参加保车的货车车主及司机进行暴力及言语威胁,迫使其实现保车服务。

王海龙还为其保车团伙成员配备了对讲机,印制了带蓝色鲨鱼标志的不干胶标贴纸,以便被其团伙成员及被其事先买通的交警及

路政部门的执法人员识别。如果货车遭拦截和扣押,则由王海龙等人出面通过贿赂执法人员或其事先买通的交警、路政部门人员协调解决。王海龙要求其团伙成员对不参加保车的货车车主及司机进行暴力及言语威胁,迫使其实现保车服务。

拉拢贿赂执法人员 形成稳定黑社会组织

2014年至2016年期间,王海龙又通过拉拢及财物腐蚀手段,先后将时任哈市公路管理处养路总段路政稽查部部长及路政稽查员的被告人孙春泉、王义拉入其团伙。王海龙指挥王刚等人在“保车”过程中,拉拢、贿赂相关执法人员为其充当保护伞,王海龙还私刻一枚黑龙

江省道路运输稽查总队哈尔滨支队的印章,欺骗交警部门,使被交警部门扣押的大货车得以解除扣押。王海龙成立哈尔滨市通城运输有限公司以后,通过长期、多次实施有组织、系统的违法犯罪活动获取巨额非经济利益,拉拢、贿赂相关执法人员为其充当保护伞,从2015年起,逐步形成了较稳定的黑社会组织。

该组织收取保车费后均交给王海龙,王海龙除用该款为组织成员发放工资、红包及报销各种费用外,还用该款对相关执法人员进行贿赂。为了方便大货车逃避处罚,王海龙还私刻一枚黑龙

江省道路运输稽查总队哈尔滨支队的印章,欺骗交警部门,使被交警部门扣押的大货车得以解除扣押。王海龙成立哈尔滨市通城运输有限公司以后,通过长期、多次实施有组织、系统的违法犯罪活动获取巨额非经济利益,拉拢、贿赂相关执法人员为其充当保护伞,从2015年起,逐步形成了较稳定的黑社会组织。

妨害公务罪;伪造事业单位印章,其行为构成伪造事业单位印章罪。王海龙作为黑社会组织的组织者、领导者,在全部犯罪中均系主犯,数罪并罚,决定执行有期徒刑二十五年,剥夺政治权利四年,并处没收个人全部财产。

香坊区法院经审理认为,王海龙等17人组织、领导、参加黑社会组织依法执行公务,构成

强收保车费 富量车队姜勇等人 行贿多位民警 11.6万元

2017年1月,姜勇伙同陈某经营哈市香坊区富量汽车运输队,利用货车司机超载惧怕受到处罚的心理,通过给交警行贿,以富量车队为组织形成恶势力,以举报相威胁,强迫多名被害人缴纳保车费,接受所谓的保车服务。姜勇在道外区道口三道街停车场设立办公室,吸纳自卸货车车主加入运输队,根据车型不同每台车每年收取3千元至1万元不等的保车费,帮助违章运输的车主逃避处罚。

姜勇负责打通哈西、南岗、香坊交通管理部门的关系,确保车队车辆不受处罚,在车辆被执法部门查扣后负责要回车辆。自2014年5月至2017年6月,多次向原哈西交警大队大队长、中队长、副中队长、民警;南岗交警大队长、中队长、民警;香坊交警大队中队长、民警,华诚南中队民警、交通警察支队巡逻大队及哈市公安局巡特警支队公安检查站等人分别行贿,每次行贿金额500元至1万元不等,共计行贿16.6万余元。

南岗区法院经审理认为,姜勇等人长期与个别交警相勾结,对多名大货车车主进行威胁,在明知各车主并不自愿缴纳保车费的情况下,强行要求其缴纳保车费接受服务,情节严重,均已构成强迫交易罪。姜勇等人为谋取不正当利益,给予国家工作人员以财物,数额在三万元以上,其行为构成行贿罪。数罪并罚,判处姜勇有期徒刑三年六个月,并处罚金二十万元;依法判处陈某等3年至1年3个月不等有期徒刑,20万元至3万元不等罚金。追缴姜勇等人违法所得上缴国库。